



ERRATA

Processo Licitatório 539/2021
Pregão 65/2021
Tipo: Menor Preço

OBJETO: Registro de Preços visando a contratação de empresa para prestação de serviços de impressão gráfica, confecção e instalação de lona vinílica (faixa/banner), confecção e instalação de adesivos, confecção e instalação de outdoor, confecção e instalação de placas e confecção de camisas, em atendimentos às demandas da Assessoria de Comunicação.

A Pregoeira, Carmem Augusta Braga Maciel, designada pela portaria 15/2022, para julgamento do objeto em epígrafe considerando redação equivocada do objeto do referido processo licitatório, AVISA:

ONDE SE LÊ:

LOTE 8: SERVIÇOS DE CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE PLACA EM AÇO INOX

LOTE 8 - ITEM 38: **PLACA EM ACM ADESIVADA**

GRAMATURA: 1 MM; TAMANHO: 42 X 30 CM; GRAVAÇÃO EM BAIXO RELEVO, FOSCO, CORROSÃO QUÍMICA, BORDA E FUNDO BRILHANTE; FIXAÇÃO: PARAFUSOS CASTELO, SEXTAVADOS, BUCHA Nº 4 COM ACABAMENTO CROMADO, FORNECIDOS JUNTO ÀS PLACAS JÁ FURADAS.

LEIA-SE

LOTE 8: SERVIÇOS DE CONFECÇÃO E INSTALAÇÃO DE PLACA EM AÇO INOX

LOTE 8 - ITEM 38: **PLACA EM AÇO INOX**

GRAMATURA: 1 MM; TAMANHO: 42 X 30 CM; GRAVAÇÃO EM BAIXO RELEVO, FOSCO, CORROSÃO QUÍMICA, BORDA E FUNDO BRILHANTE; FIXAÇÃO: PARAFUSOS CASTELO, SEXTAVADOS, BUCHA Nº 4 COM ACABAMENTO CROMADO, FORNECIDOS JUNTO ÀS PLACAS JÁ FURADAS.

Considerando que a redação equivocada não altera o conteúdo da proposta, uma vez que a descrição do Título do Lote 8 e as especificações deste lote estão corretas, fica **MANTIDA PARA O DIA 31/01/2022, ÀS 08:30 HS, A SESSÃO DO REFERIDO PROCESSO LICITATÓRIO.**

João Monlevade, 26 de Janeiro de 2022.


Carmem Augusta Braga Maciel

Pregoeira Oficial